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Eğit im, toplumun gel iş iminde en temel yapı taşlar ından bir idir .  Geleceğimizi  şeki l lendiren,
gençler imizin hayaller in i  ve potansiyel in i  gerçeğe dönüştüren bir  süreçtir .  Bu süreçte, Yeni
Maarif  Model i ’ne uygun olarak,  öğrencilere sadece akademik bi lgi  değil ,  aynı  zamanda
onlar ın düşünsel,  duygusal,  sosyal ve kültürel gel iş imler ine de katkı  sağlamak en önemli
amacımızdır .
Uşak'ta eğit imi,  sadece ders içerikler iyle sınır l ı  bir  yaklaşım olarak değil ,  aynı  zamanda
öğrenciler imizin bireysel iht iyaçlar ına ve potansiyeller ine hitap eden bir  bütün olarak
görmekteyiz.  Bu anlayışla,  öğrenciler imizin farkl ı  i lg i  alanlar ın ı  keşfetmelerine,
yetenekler ini  en üst düzeyde gel işt i rmeler ine olanak tanıyan eğit im programlar ı  ve
etkinl ikler düzenl iyoruz.  Yeni l ikçi ,  öğrenci merkezl i  bir  eğit im anlayışıyla,  her bireyin
benzersiz yetenekler ini  destekleyen ve onlara özgür düşünce, yarat ıcı l ık ve eleşt irel
düşünme beceri ler i  kazandıran bir  öğrenme ortamı yaratmayı hedefl iyoruz.
Yeni Maarif  Model i ,  çağdaş, bi l imsel ve sosyal sorumluluk anlayışını  bir leşt irerek eğit im
sistemimizi  güçlendir iyor.  Bu modelle,  öğrencilere sadece bi lgi  kazandırmakla kalmayıp,
aynı  zamanda onlar ın sosyal sorumluluk bi l incini  art ı rmak ve geleceğe sağlam bir  şeki lde
hazır lamak için çal ış ıyoruz.  Eğit imde di j i tal  dönüşümün bir  parçası  olarak,  teknoloj iy i  etkin
kullanarak öğrenciler imizin geleceğe daha güçlü adımlar atmasını  sağl ıyoruz.
Öğretmenler imizin sürekl i  mesleki  gel iş imini  destekleyerek, pedagoj ik yeterl i l ikler in i
artt ı r ıyor ve eğit imdeki yeni l iklere uyum sağlamalar ını  sağl ıyoruz.
Eğit im sadece sınıf larda değil ,  aynı  zamanda okul dışında da devam eden bir  süreçtir .  Bu
süreçte, öğrenci ,  öğretmen, vel i  ve tüm paydaşlar ımızla güçlü bir  iş bir l iği  iç inde olmamız
gerektiğine inanıyoruz.  Eğit imde eşit  f ı rsatlar sunmak, her çocuğumuza en kal i tel i  eğit imi
sağlamak ve onlar ı  toplumda faydal ı  bireyler olarak yetişt i rmek için hep bir l ikte,  Yeni
Maarif  Model i  doğrultusunda güç bir l iği  yapmaya devam edeceğiz.

Hal i l  YÜCEL
 İ l  Mil l i  Eğit im Müdürü



AR-GE
        Ar-Ge Nedir? Teknolojik gelişmeleri üst düzeyde kullanarak kurumun niteliğini
artırmak ve çalışmaların akışını hızlandırmak, Ar-Ge’nin başlıca görevidir. Kurumun
kapasitesini sürekli artırmak ve kurumun var olan yapısını canlı tutmak. ArGe
yapılanmasının içeriğinde yer alır. Küreselleşen dünyada Ar-Ge felsefesi bütün
kurumlarda kendini iyiden iyiye hissettirmektedir. Eğitimde insani değerleri ön
planda tutmak koşuluyla ailesine, vatanına, milletine saygılı bireyler yetiştirerek İl
Millî Eğitim Müdürlüğümüzün vizyonuna erişme yolunda yaptığımız tüm çalışmaların
özenli ve başarılı bir şekilde yürütülmesi gerektiğinin bilincindeyiz.

                                AR-GE GÖREV VE TANIMLARI 

 AR-GE ekiplerinin görevleri 
MADDE 7- (1) Aşağıda yer alan görevler AR-GE ekiplerinin ortak görevleridir. 
a) AR-GE biriminin görev alanına giren konularda düzenlenen mahalli hizmet içi
eğitim faaliyetlerinde eğitim görevlisi olarak yer almak. 
b) Öğretim yılı başında hazırlayacakları eğitim ve rehberlik planı doğrultusunda ilçe,
okul ve kurumlara yerinde, rehberlik amaçlı eğitim vermek. 
c) SGB, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü ve Bakanlık merkez birimleri
tarafından verilen AR-GE birimi görevleri kapsamındaki görevleri yürütmek. 
ç) Süreli ve süresiz yayın, web sitesi, AR-GE bülteni ve el broşürü gibi materyallerin
hazırlanmasında görev alarak, birim çalışmalarının kamuoyuyla paylaşılmasını
sağlamak. 
d) Çalışmalarını mevzuata uygun yürütmek; bilgi ve belgelerin rehberlik ve denetim
birimlerinin denetimine ve Bakanlığın kontrolüne hazır hâlde düzenli bir şekilde
tutulmasını sağlamak. 
e) Görev alanlarıyla ilgili olarak üniversiteler ve diğer kamu kurum ve kuruluşları ile
iş birliği içerisinde çalışmak.
 f) İl Milli Eğitim Müdürlüğünün kurumsal kapasitesi ve kurum kültürünün geliştirilmesi
amaçlı konferans, seminer, eğitim çalıştayları, yerel, ulusal ve uluslararası projeler
hazırlamak. 
g) Görev alanıyla ilgili olarak; yerel, ulusal ve uluslararası düzeyde proje, seminer,
konferans, çalıştay ve benzeri çalışmalara katılmak. 
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  2) Araştırma, stratejik planlama ve kalite geliştirme ekibinin görevleri şunlardır:
a) İl millî eğitim müdürlüğünün stratejik planının hazırlanması ve uygulanması
sürecini koordine etmek.
b) İlçe millî eğitim müdürlükleri ve okul/kurumların stratejik planlarının
hazırlanmasına rehberlik etmek. 
c) İl millî eğitim müdürlüğünün performans programını (eylem planı, yıllık plan) ve
faaliyet raporunu hazırlamak.
ç) İl millî eğitim müdürlüğü stratejik planının uygulanmasını izlemek, değerlendirmek,
raporlamak ve güncellemek. 
d) Kurumun stratejik planı doğrultusunda kurumsal hedeflerinin gerçekleştirilmesine
yönelik araştırmalar yapmak ve projeler geliştirmek. 
e) Bakanlık stratejik planı ve performans programının izlenmesini sağlayacak temel
göstergeleri ve hedeflerini il düzeyinde izleyerek raporlamak. 
f) İl millî eğitim müdürlüğünün iş süreçlerinin çıkarılması ve iyileştirilmesi çalışmalarını
yürütmek. 
g) Millî eğitim müdürlükleri ile okul ve kurumlardan hizmet alan paydaşların
memnuniyetini artıracak, vatandaş odaklı hizmet anlayışına yönelik düzenlemeler
için araştırmalar yapmak ve sonuçlarını ilgili birimlerle paylaşmak. 
ğ) MEB Toplam Kalite Yönetimi Uygulama ve Ödül Yönergeleri gereğince toplam
kalite yönetimi çalışmalarının eğitim kurumları tarafından yürütülmesi sırasında
onlara rehberlik yapmak. 
h) İlin eğitim araştırmaları ihtiyaç analizini yapmak, bu doğrultuda öncelikli
konularda araştırma yapmak veya üniversiteler ile iş birliği içerisinde yapılmasını
sağlamak ve sonuçlarını ilgili mercilere sunmak. 
ı) Eğitim ve öğretimle ilgili ilin ihtiyaç duyduğu alanlarda konferans, seminer,
sempozyum ve panel gibi toplantılar düzenlemek, toplantı sonuçlarına ait raporları
ve tebliğleri il Millî eğitim müdürlüğü web sitesinde yayınlamak. 
i) İlde eğitim kalitesinin artırılmasına yönelik projeler hazırlamak, yürütmek,
sonuçlarını raporlamak ve kamuoyuyla paylaşmak 
j) İlin araştırma ihtiyacını karşılamak için araştırmacıları teşvik etmek, desteklemek ve
araştırmacılar ile eğitim kurumları arasında koordinasyonu sağlamak. 
k) Ulusal ve uluslararası düzeyde eğitim alanındaki gelişmeleri takip etmek, bu
kapsamda yurt içi ve yurt dışında eğitim alanında araştırma geliştirme faaliyetleri
yapan üniversiteler ve diğer kurum ve kuruluşlarla iş birliği yapmak. 
l) Bakanlığa bağlı okul ve kurumlarda yapılacak olan araştırma uygulama izinleri ile
ilgili iş ve işlemleri yürüten komisyona katılmak ve işlerin ilgili mevzuat çerçevesinde
yürütülmesini sağlamak.
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     Kamu hizmet standartlarını oluşturma çalışması ile etkin, verimli, hesap
verilebilir, vatandaş beyanına güvenen ve şeffaf bir kamu yönetimi oluşturmak;
kamu hizmetlerinin hızlı, kaliteli, basitleştirilmiş ve düşük maliyetli bir şekilde yerine
getirilmesini sağlamak hedeflenmektedir. Yine bu çalışma ile kamu idarelerinden
engellilerin hizmete kolayca erişebilmeleri için gerekli tedbirleri alması
istenmektedir. Resmi gazetede 31.07.2010 tarihinde yayımlanan Kamu
Hizmetlerinin Sunulmasında Uyulacak Usul ve Esaslara ilişkin Yönetmelik gereği
idarelerin sundukları kamu hizmetlerini ve kamu hizmet envanterlerini oluşturması
gerekmektedir. İdareler aynı zamanda oluşturdukları Kamu Hizmet Tablolarını
bulundukları koridorlarda, panolarda envanterlerini de kurumsal internet sitelerinde
yayımlamaları gerekmektedir. Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğü Kamu Hizmet
Standartları Ar-Ge koordinasyonunda tüm birimlerle çalışılarak oluşturulmuştur.
Bölüm şefleriyle yapılan görüşmeler neticesinde oluşturulan tablolar Müdürlüğümüz
girişindeki panoya asılmış, ayrıca web sayfamızda yayımlanmıştır. Bu bilgilere
www.usak.meb.gov.tr adresinden ulaşabilirsiniz.

KAMU HİZMET ENVANTERİ
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YEREL PROJELER01

 Bakanlığımızca 2024-2025 eğitim öğretim yılından itibaren 81 ilde uygulanacak olan Harezmi
Eğitim Modeli için ilimizden okul öncesi, ilkokul, ortaokul ve lise dengi tüm okullarımızdan
başvuru alınmıştır. 136 öğretmenimizin dâhil olduğu 34 okulumuzda 34 ekip kurulmuştur.

 
 Daha önce Harezmi Eğitim Modeli Öğretmen Eğitimi alan ve ilimizde görev yapan

öğretmenlerimiz 16-20 Eylül 2024 tarihinde İstanbul’da düzenlenen Harezmi Eğitici Eğitimi
hakkında bilgilendirilmiştir ve bu bilgilendirme sonrasında dört öğretmenimiz Harezmi Eğitici

Eğitimine alınmıştır. Eğitim sonrası dört öğretmenimiz ilimizde Harezmi Eğitim Modeline
başvuru yapan öğretmenlerimize 21-25 Ekim 2024 tarihlerinde 15.30-20.30 saatleri arasında

hizmet içi eğitim düzenlemiştir. 



Temmuz- Aralık 202409

Uşak ilinde, Anadolu Mektebi Projesi, 10 lise ve 9 ortaokulda etkin bir şekilde
uygulanmaktadır. Proje kapsamında Türk kültür ve medeniyetinin gelişmesine katkı

sunmuş yazarların eserlerinin okunması, okunan eserler hakkında yazılan yazılar ile panel
programlarının hazırlanması, çeşitli kitap okuma etkinlikleri düzenlenmesi, sergiler

düzenlenmesi ve çeşitli edebi çalışmalar yer almaktadır. Proje kapsamında 2023-2024
Eğitim öğretim yılında 5 toplantı, 2 sergi, 2 panel düzenlenmiştir. 2024-2025 Eğitim

öğretim yılı için koordinasyon toplantıları yapılmış ve panel hazırlıkları devam etmektedir.



Temmuz- Aralık 2024

Maarifin İzinde Eğitimde İyi Örnekler Projesi, Türkiye Yüzyılı Maarif Modelinin temel ilkelerini esas
alarak eğitimde kaliteyi artırmak ve toplumsal fayda sağlamak amacıyla bir vizyon ortaya koymaktadır.

Maarifin İzinde Eğitimde İyi Örnekler Projesi Müdürlüğümüz tarafından geleneksel hale
dönüştürülmüş olup bu yıl dokuzuncusu gerçekleştirilecektir. 

 Müdürlüğümüze bağlı her tür ve kademedeki okullar aşağıda belirtilen başlıklar altında proje çalışmaları
yürütebilmektedir. Başvuru için uygun konu başlıkları ve program öncelikleri aşağıdaki gibidir;

1.Öğretim Yöntem ve Teknikleri
2.Bilimsel ve Teknolojik Faaliyetler

3.Kurumsal Kapasitenin Geliştirilmesi
4.Sosyal Sanatsal Kültürel Çalışmalar

5.Olumlu Tutum ve Davranışların Geliştirilmesi
6.Sportif Faaliyetler

7. Çevresel Sürdürülebilirlik ve İklim Değişikliği ile Mücadele
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Maarifin İzinde Eğitimde İyi Örnekler Projesi



"Bilinçle İlerleme Zamanı" projesi birinci sınıf öğrenci velilerinin
katılımıyla gerçekleştirildi

11 Temmuz- Aralık 2024

Mehmet Sesli Ortaokulu’ndan Güzel Bir Kitap Etkinliği:
"Minderini, Kitabını Kap Gel!" 

Kitap okuma
sevgisini yaymak

için
Kütüphanecilik
Kulübü, Uşak

Okuyor "Kitap
Okuma Projesi"

kapsamında
düzenlediği bu

anlamlı etkinlikte,
öğrencilerimiz

aileleriyle birlikte
okul bahçesinde,

keyifli bir
atmosferde
birlikte kitap

okudular
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Millî Eğitim Bakanlığımız ile
Aile ve Sosyal Hizmetler

Bakanlığı iş birliğinde hayata
geçirilen BİZ "Bilinçle

İlerleme Zamanı" projesiyle
ülke genelinde ilkokul birinci
sınıfa başlayan öğrencilerin
ve ailelerimizin okula uyum

sürecine katkı sağlaması
amacıyla ilimizdeki ilk

etkinlik Uşak Merkez İmam
Hatip Ortaokulunda

gerçekleştirildi.



"Anneler Okuyor" projesi kapsamında ilk buluşma
gerçekleşti

12 Temmuz- Aralık 2024
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"Anneler Okuyor" Projesi kapsamında oluşturulan kitap kulübünün ilk etkinliğine katılan İl Millî Eğitim Müdürümüz
Sayın Halil YÜCEL, Şehit Mehmet Çetin İmam Hatip Ortaokulu yedinci sınıfının anneleriyle bir araya geldi. Sınıf Rehber
Öğretmeni Esra Nart'ın rehberliğinde Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli çerçevesinde oluşturulan kitap kulübü, annelerimizle

her ay bir kitabı okuyup analiz ederek örnek bir farkındalık hareketi başlatıldı.
Anne ve babaların rol model olmaları, ev ortamlarından da çocuklarıyla birlikte kitap okumalarını özendirmek amacıyla
çeşitli kampanyalar düzenlediklerini, bugün ilk buluşması gerçekleştirilen "Anneler Okuyor" Projesine gösterilen ilgiden

duyduğu memnuniyeti ifade eden İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, "Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli
kapsamında, aile katılım çalışmalarına verilen önem her geçen gün artmaktadır. Velilerimizin sevgisi ve desteği,

evlatlarımızın güven duygusunu pekiştirerek onların başarı yolculuğuna güç katacaktır." Dedi.

#
U

şa
kO

ku
yo

r

Türkiye Yüzyılı Maarif
Modeli kapsamında aile

katılımını artırmayı amaçlayan
çalışmalardan biri de

Öğretmen Mahmut Özgöbek
İlkokulu'ndan geliyor. 1-C

sınıf öğretmeni Adem Yiğit'in
başlattığı "Okuyan Aile,

Düşünen Çocuk" projesi,
velileri aktif bir şekilde sürece

dahil ediyor. Bu proje
kapsamında veliler her ay bir

kitap okuyor ve ayın son
perşembe günü bir araya

gelerek seçilen kitabı birlikte
analiz ediyorlar.
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SANATSEVERLER "UŞAK'TA SONBAHAR FOTOĞRAF YARIŞMASI" ÖDÜL
TÖRENINDE BULUŞTU

İl Millî Eğitim Müdürlüğümüz tarafından düzenlenen ''Uşak'ta Sonbahar Fotoğraf Yarışması''nda ödüle layık görülen ve
sergilenmeye değer bulunan eserler belirlendi. İl genelinde 26 okuldan toplam 304 eserin katıldığı yarışma için oluşturulan

bağımsız jüri, yaptığı değerlendirmede 6 eseri ödüle layık görürken; toplam 28 eseri de sergilenmeye değer buldu.

"Uşak'ta Sonbahar Fotoğraf Yarışması"
Ortaokullar kategorisi 

1.Eşme Melih Günay Ortaokulu öğrencisi - Nuray KARAKAŞ 
2.Banaz Bilim ve Sanat Merkezi öğrencisi - Azra ULUKIŞ
3.Eşme Sıtkı Çetin Ortaokulu öğrencisi - Berra SULTAN

Lise kategorisi 
1.Uşak Spor Lisesi öğrencisi - Özlem ÖZYURT

2.Karahallı Anadolu Lisesi Öğrencisi - Ahmet BİRCAN
3.Uşak Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Öğrencisi - Fatmasu YÜKSEL



Temmuz- Aralık 202415

 Bu projede Uşak’ta sosyo-ekonomik olarak dezavantajlı okullardan pilot okullar belirlenmiş
ve bu okullarda öğrenim gören ilkokul çağındaki öğrenciler için; çeşitli etkinlikler yapılarak
okulu sevmelerine yardımcı olmak, yapılan etkinlikler ile motor becerilerinin gelişimlerini
desteklemek, mesleki eğitim ile tanıştırmak planlanmıştır. Uşak Üniversitesinde görev alan

öğretim elemanları, Uşak Millî Eğitim Müdürlüğü ARGE Birimi, Uşak Kendin Yap
Atölyeleri ile Uşak Kalite ve Tanıtım Vakfı bu projede iş birliği içerisinde çalışmışlardır.
Öğrencilerin aktif katılımlarıyla düzenlenen etkinlikler ve atölye çalışmalarıyla “Kendin

tasarla biz yapalım etkinliği” ile öğrenciler hayallerindeki oyuncaklara kavuşmuştur.
Gerçekleştirilen sergi ile öğrenciler ürettikleri ürünlerini sergileme fırsatı bulmuştur. 
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HAYALLERIN GERÇEK OLDUĞU "GELECEKSEN" PROJESININ TANITIMI YAPILDI

Açılış konuşmasını yapan İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL "Geleceksen" Projesinin ilimizin
eğitim ve üretim ekosistemini güçlendirmek, mesleki ve teknik liselerimizin potansiyelini inovasyonla

buluşturmak adına çok önemli bir proje olduğunu vurguladığı konuşmasına şöyle devam etti: "Geleceksen Proje
Yarışması, sadece bir yarışma değil, aynı zamanda gençlerimize hayal ettiklerini gerçeğe dönüştürme fırsatı sunan
bir platformdur. Bu yarışma, geleceğimizin mimarı olan gençlerimizi; analitik düşünme, yaratıcı problem çözme
ve prototip geliştirme konularında teşvik ederek onların yetkinliklerini bir üst seviyeye taşımayı amaçlıyor. Proje

kapsamında ortaya konacak yeniliklerin, bölgesel kalkınmaya ve ülkemizin ekonomik büyümesine katkı
sağlamasını hedefliyoruz." dedi.

Başvuruları 15 Ekim 2024 tarihinde başlayan ve son başvuru tarihi 15 Ocak 2025 olarak belirlenen, öğrencilerin
yenilikçi projeler geliştirmesini teşvik ederek mesleki becerilerini artırmayı ve eğitim hayatlarına katkı sağlamayı

amaçlayan tanıtım programı katılımcıların sorularının cevaplandırılmasıyla sona erdi.

"GelecekSen" isimli proje yarışması tanıtımına İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL ile birlikte Uşak
Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Osman ÇALIKUŞ, TOBB Uşak Genç Girişimciler Kurulu Başkanı

Halil YİĞİT, Uşak Deri Karma Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Coşkun GÜNGÖR, Uşak
Tekstil OSB Yönetim Kurulu Başkanı Halil AĞAOĞLU, İl Millî Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü Mehmet

AKSOY, okul yöneticileri, öğretmenler, öğrenciler ve ilgililer katıldı.



Edebiyat Akademisi, Şehir ve Kültür Akademisi ile Müzik Akademisi başlıkları altında eğitimlerin verileceği
Uşak Öğretmen Akademileri açılışı ve ilk ders buluşması Atatürk Kültür Merkezinde gerçekleştirildi. Uşak

Öğretmen Akademilerinin açılışı ve ilk ders buluşması, Millî Eğitim Bakan Yardımcımız Sayın Dr. Ömer Faruk
YELKENCİ'nin katılımlarıyla yapıldı.

Açılış programı ve ilk ders buluşmasına, Millî Eğitim Bakan Yardımcımız Sayın Dr. Ömer Faruk YELKENCİ ile
birlikte Sayın Valimiz Naci AKTAŞ, Uşak Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ekrem SAVAŞ, İl Millî Eğitim

Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, il protokolü, okul idarecileri ile öğretmenler katıldı.
Saygı duruşu, İstiklal Marşı ve müzik dinletisinin ardından programın açılış konuşmasını yapan İl Millî Eğitim
Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, öğretmenlerimizin mesleki ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunarak eğitim

kalitemizi daha da yukarıya taşımayı hedefleyen Öğretmen Akademileri projesi kapsamında, Edebiyat
Akademisi, Şehir ve Kültür Akademisi ve Müzik Akademisi başlıkları altında geniş bir eğitim yelpazesi

sunulacağını, Akademinin, yalnızca bilgi aktarımını değil, öğretmenlerimizin toplumsal, kültürel ve sanatsal
donanımlarını güçlendirmeyi amaçlayan kapsamlı bir program olarak tasarlandığını ifade etti.
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Uşak Öğretmen Akademileri
| Müzik Akademisi🎶

 
 "Uşak Müzik Akademisi bu

haftaki konuğu, “Biz
Neyiz?” başlıklı söyleşisiyle

Neyzen Mutlu KEKLİK
oldu. Tekeşoğlu Konağı’nda

gerçekleşen bu keyifli
buluşmada, öğretmenlerimiz

geleneksel Türk müziği ve
ney sanatının derinliklerini

ele alma fırsatı buldu.
 

 Sayın İl Millî Eğitim
Müdürümüz Halil

YÜCEL’in de katıldığı bu
anlamlı etkinlikte emeği

geçen tüm öğretmenlerimize
ve kıymetli katkıları için

Sayın Neyzen Mutlu
KEKLİK’e teşekkür ederiz."



Prof. Dr. Aytaç AÇIKALIN Uşak Edebiyat Akademisinin konuğu oldu

Öğretmen Akademisi Eğitimleri çerçevesinde, eğitim camiasının üstatlarından Prof. Dr. Aytaç
AÇIKALIN, "Her Gün Yeniden Öğretmen Olmak" başlıklı sunumuyla Uşak'ta görev yapan

öğretmenlerle bir araya geldi.

Kendine has üslubu, sıcak ve samimi anlatımı, eğitim camiasına dair derinlemesine analizlerini,
akıcı ve etkileyici örneklerle aktarırken, katılımcılara yeni ufuklar açan Prof. Dr. Aytaç

AÇIKALIN, yaklaşık iki saat süren "Her Gün Yeniden Öğretmen Olmak" başlıklı sunumu ve
sohbetiyle öğretmenlik mesleğinin yenilikçi, sürekli gelişen ve dinamizmini koruyan yönlerine

vurgu yaptı.
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İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL "Öğretmen Akademileriyle tarihi
anlara tanıklık ediyoruz"

Uşak Öğretmen Akademileri Şehir ve Kültür Akademisi Prof. Dr. Servet Rüştü
KARAHAN'ı misafir etti. Tekeşoğlu Hacı Abdulkadir Konağı'nda gerçekleşen buluşmaya İl

Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL ile birlikte İl Millî Eğitim Müdürlüğü
yöneticileri, okul müdürleri ve öğretmenler katıldı.

Prof. Dr. Servet Rüştü KARAHAN, öğretmenlerle yaptığı söyleşisinde bugün ve yarın
eğitim ve öğretimde uygulanması hâlinde ülkemizin kalkınmasına ve gelişmesine, yetenekli,

bilgili ve donanımlı bir neslin yetişmesine fayda sağlayacak, uzun yıllara dayanan meslek
hayatındaki tecrübelerini paylaştı.
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Uşak Öğretmen Akademileri Edebiyat Akademisi'nde ilk söyleşi: "Klasik Türk
Edebiyatında Sosyal Hayat"

Uşak Öğretmen Akademileri Edebiyat Akademisi'nde "Klasik Türk Edebiyatında Sosyal Hayat"
başlıklı söyleşiyle gerçekleşen buluşmada Marmara Üniversitesi'nden Prof. Dr. Ümran AY, İl Millî

Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, İl Millî Eğitim Müdürlüğü yöneticileri ve
öğretmenlerimizle Tekeşoğlu Hacı Abdulkadir Konağı'nda bir araya geldi.
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Uşak Öğretmen Akademileri
Edebiyat Akademisi'nde ilk

söyleşi: "Klasik Türk
Edebiyatında Sosyal Hayat"

Uşak Öğretmen Akademileri
Edebiyat Akademisi'nde

"Klasik Türk Edebiyatında
Sosyal Hayat" başlıklı söyleşiyle

gerçekleşen buluşmada
Marmara Üniversitesi'nden

Prof. Dr. Ümran AY, İl Millî
Eğitim Müdürümüz Sayın

Halil YÜCEL, İl Millî Eğitim
Müdürlüğü yöneticileri ve

öğretmenlerimizle Tekeşoğlu
Hacı Abdulkadir Konağı'nda

bir araya geldi.
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Uşak Öğretmen Akademileri Edebiyat Akademisi
 

 Edebiyat Akademisi’ne bu hafta Merhum Şair, Yazar, Dava Adamı Abdurrahim
KARAKOÇ’un kıymetli evlatlarından Prof. Dr. Enderhan KARAKOÇ konuk oldu.

 Kıymetli akademisyen Prof. Dr. Enderhan KARAKOÇ programa katılan
öğretmenlerimizi; bir şair, bir düşünür ve bir baba olarak Abdurrahim Karakoç’un hayatı,

eserleri ve fikir dünyasında yolculuğa çıkardı.
 Topluma mal olmuş Merhum Şair Abdurrahim KARAKOÇ şiirlerinin okunduğu,
Mihriban türküsünün hep birlikte söylendiği keyifli akşam programı için Prof. Dr.

Enderhan KARAKOÇ hocamıza teşekkür ederiz. 



Millî Şairimiz Mehmet Akif Ersoy, Uşak Öğretmen Akademisi'nde anıldı.

Uşak Öğretmen Akademileri Edebiyat Akademisi'nde bu hafta Prof. Dr. Ayfer ŞAHİN
konuk oldu.

Atatürk Kültür Merkezinde gerçekleştirilen Edebiyat Akademisi'nde, Kırşehir Ahi
Evran Üniversitesinden Prof. Dr. Ayfer ŞAHİN, Millî Şairimiz Mehmet Akif Ersoy

anma haftasında "Asımın Nesline İlham Veren Işık: İdeal Öğretmen" konulu söyleşide
öğretmenlerle buluştu.
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Dilimizin Zenginlikleri Projesi

“Sözlük Tasarım Yarışması” 

sonuçlandı. 

Dilimizin Zenginlikleri Projesi kapsamında ilimizdeki tüm resmî/özel ilkokul, ortaokul ve liselerde eğitim
gören öğrencilerimize yönelik düzenlenen "Sözlük Tasarım Yarışması"nda

 
 ✅Ulubey Kuvay-i Milliye İlkokulundan Hira KOCATERZİ,

 ✅Karahallı Cumhuriyet Ortaokulundan Zeynep KUŞ ve
 ✅Eşme Ahmet Avcı Anadolu Lisesinden Elif Su ERTÜRK

 
 İl birincisi olmuştur.

 
 Birbirinden güzel eserlerle yarışmaya katılan öğrencilerimize teşekkür eder, değerlendirme sonucu il

birincisi olan öğrencilerimizi başarılarından dolayı tebrik ederiz.
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Birbirinden güzel eserlerle yarışmaya katılan öğrencilerimize teşekkür eder,
değerlendirme sonucu dereceye giren öğrencilerimizi başarılarından dolayı tebrik

ederiz.
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İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, “Dilimizin Zenginlikleri”

projesi kapsamında Uşak Latife Hanım Anaokulunda düzenlenen "Türk
Kültüründen Ögeler" adlı serginin açılışını gerçekleştirerek öğrencilerimizle bir

araya geldi.

İl Millİ Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, “Dilimizin Zenginlikleri”
Projesi çerçevesinde Adalet Anaokulunda düzenlenen "Kültürümü

Tanıyorum" sergisine katılarak öğrenci ve öğretmenlerimizle bir araya geldi.
Uşak ve çevresine ait zengin kültürel değerlerin yakından uzağa ilkesine
tanıtıldığı bu sergide, İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL

sergilenen çalışmaları inceleyerek öğrencilerle samimi bir sohbet
gerçekleştirdi.
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 Samimi ve sıcak bir atmosferde gerçekleşen bu buluşmalarda, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli

çerçevesinde hayata geçirilen faaliyetler değerlendiriliyor. Ayrıca yenilikçi yaklaşımlar ele alınarak,
sahada karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri üzerine verimli istişarelerde bulunuluyor.

Okul ve Kurum Müdürlerimizle Has Oda Buluşmaları

İl Millî Eğitim Müdürümüz
Sayın Halil YÜCEL, eğitim-

öğretim sonrası saatlerde
düzenlenen “Has Oda

Buluşmaları” kapsamında
okul ve kurum

müdürlerimizle Uşak Gençlik
Merkezi’nde bir araya
gelmeye devam ediyor.
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OKUL ZİYARETLERİ
“Öğretmenler Odası Buluşması”

İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, okullarımızı ziyaret ederek öğrenci ve
öğretmenlerimizle bir araya geliyor.

Öğrencilerimizin derslerine iştirak eden İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, daha
sonra “Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli” vizyonu doğrultusunda öğrencilerimizin donanımlı bireyler

olarak yetiştirilmesinde en güçlü kılavuzumuz olan öğretmenlerimizle “Öğretmenler Odası
Buluşması” kapsamında bir araya geliyor. 
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TÜBİTAK eğitmenleri tarafından verilecek olan proje yazma eğitimleri ilimiz Turhan Akçay
Bilim ve Sanat Merkezinde başladı.
TÜBİTAK Ege Bölge Koordinatörlüğü ile Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğü işbirliğinde
gerçekleştirilen ve 12 eğitmenin proje yazma konusunda vereceği eğitim programı, İl Millî
Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, İl Millî Eğitim Şube Müdürleri Ali KOZAK ve
Hasan KAHRAMAN, Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezi Müdürü Hakan ERDAL ile
eğitime katılacak ilimizdeki 100 öğretmenin iştirakiyle başladı.
Açılış konuşmasını yapan ve TÜBİTAK 2204 A/B Proje Yazma Eğitimi vesilesiyle bir arada
olmaktan duyduğu memnuniyeti dile getiren İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL,
projenin ortaokul ve lise düzeyindeki öğrencilerimizin bilimsel düşünme becerilerini geliştirmek
ve onları araştırma süreçlerine aktif olarak dâhil etmek için eşsiz fırsatlar sunduğunu belirtti.
İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL konuşmasına şöyle devam etti: "Biyoloji, fizik,
yazılım, tarih, matematik gibi 12 farklı akademik alanın bu eğitimde temsil edilmesi, hem
öğrencilerimizin bilimsel merakını hem de eğitimdeki çeşitliliği yansıtan önemli bir göstergedir.
Proje tabanlı öğrenme, öğrencilerimizin eleştirel düşünme, problem çözme ve yenilikçi bakış
açıları geliştirmesi açısından son derece değerli. Bu projeler, öğrencilerimizin farklı disiplinlerde
uzmanlaşarak bilimsel yolculuklarında daha ileri bir noktaya ulaşmalarına katkı sağlayacak.
Öğrencilerimizin bilim dünyasına açılan bu kapıdan adım atarken rehberlik edeceğiniz
projelerde kazanacakları bilgi ve deneyimler, gelecekteki başarılarının temel taşlarını
oluşturacak."
Proje yazma eğitimlerine katılan öğretmenlere de hitap eden İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın
Halil YÜCEL, öğrencilerimize yol gösteren, bilimsel meraklarını besleyen, projeler üretmeye
yönlendiren öğretmenlerimizin bu süreçte en kritik role sahip olduklarını vurguladı.

TÜBİTAK 2204 "Proje Yazma Eğitimi" başladı

TÜBİTAK
PROJELERİ02
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TÜBİTAK 2204-A/B Proje Yazma Eğitimleri ilimizde başarıyla tamamlandı! 🎉
 

 Ortaokul ve ortaöğretim kurumlarında görev yapan öğretmen ve yöneticilerimize yönelik
düzenlenen bu eğitimde, proje yazma süreçleri konusunda bilgi ve deneyimlerini paylaşan tüm

katılımcılara ve eğitim veren değerli hocalarımıza teşekkür ediyoruz. Eğitim sonunda sertifikalarını
takdim ettiğimiz öğretmen ve yöneticilerimize, bundan sonraki proje çalışmalarında başarılar

diliyoruz
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2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı 
- [ ] TÜBİTAK 2204 Ortaokul Öğrencileri Arası Proje Yarışması

2 Ege Bölgesi 1. Liği
3 Ege Bölgesi 2.liği

1 Ege Bölgesi 3.lüğü

TÜBİTAK 2204 Lise  Öğrencileri Arası Proje Yarışması
2 Ege Bölgesi 1. Liği

Türkiye Finalinde 2 Türkiye 3.lüğü

2023 - 2024 Eğitim Öğretim yılında TÜBİTAK
koordinatörü olarak görev yapan Turhan Akçay Bilim
ve Sanat Merkezi Öğretmeni, Sayın Sercan ÖZEN’ i,
Kıymetli  proje danışman öğretmenlerimizi ve  bizi
gururlandıran değerli öğrencilerimizi ilimiz adına

tebrik ederiz.



Temmuz- Aralık 202435

Türkiye genelinde "sayı duyusu" alanında yapılan ilk TÜBİTAK 4004 projesi olan "Matematiğin Gizli Hazinesi: Sayı Duyusu"
kapsamında Uşak'ta etkinlikler düzenlendi

 
 Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğümüze bağlı Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezinden Matematik Öğretmeni Elif Seval Peker'in
yürütücülüğünde gerçekleşen “Matematiğin Gizli Hazinesi: Sayı Duyusu”adlı TÜBİTAK 4004 projesi, 2-6 Eylül tarihleri arasında

Uşak'ta düzenlendi.
 

 Türkiye genelinde Ağrı, Elazığ, Diyarbakır, Kilis, Tokat, Bursa, İstanbul, Manisa, İzmir, Ankara, İzmit, Kütahya, Muğla,
Zonguldak ve Uşak gibi illerden toplam 24 ilköğretim matematik öğretmeni projeye katılım gösterdi.

 
 Proje süresince katılımcılar, Ulubey Kanyonları, Macera Park ve Karahallı Clandras gibi doğal alanlarda "sayı duyusu"nu

geliştirmeye yönelik matematiksel etkinliklere katıldılar.
 

 Bu proje, Türkiye genelinde "sayı duyusu" alanında yapılan ilk TÜBİTAK 4004 projesi olma özelliği taşıyor ve hem
katılımcılardan hem de yerel halktan büyük ilgi gördü
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"Tam Bağımsız Türkiye" vizyonu doğrultusunda, Antalya'da düzenlenen dünyanın en büyük teknoloji
festivali #TEKNOFEST2024'te ilimizi başarıyla temsil eden Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezi

öğretmenlerimizi ve öğrencilerimizi gönülden tebrik ediyoruz. 

Ülkemizin havacılık, uzay ve teknoloji alanlarındaki bu büyük atılımında sizlerin gösterdiği başarı,
geleceğe olan inancımızı bir kez daha pekiştiriyor.



İlimiz Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezi öğrencisi olan Sena Demir, Bilişim
Teknolojileri Öğretmeni Sercan Özen danışmanlığında ; TÜBİTAK 32. Bilim

Olimpiyatları Bilgisayar dalında başarı göstererek, TÜBİTAK Bilim Olimpiyatları
Yaz Kampına katılmaya hak kazanmıştır.

Kış Olimpiyatlarında da başarı sağlamış olup kış kampı ve takım seçme sınavlarına
girmeye hak kazanmıştır. 

Öğrencimizin üstün başarısından dolayı tebrik ederiz.
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"ZANAATKÂRLIĞA GIDEN YOL: BIRIKIM, ETIK, DEĞER ÜZERINE SÖYLEŞILER"
PROGRAMI MURAT ARITÜRK MESLEKI EĞITIM MERKEZI TARAFINDAN SUNULDU

Murat Arıtürk Mesleki Eğitim Merkezi tarafından düzenlenen "Zanaatkârlığa Giden Yol: Birikim, Etik, Değer
Üzerine Söyleşiler" programı Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği toplantı salonunda gerçekleştirildi.
"Zanaatkârlığa Giden Yol: Birikim, Etik, Değer Üzerine Söyleşiler" adlı proje, Murat Arıtürk Mesleki Eğitim
Merkezi Matematik Öğretmeni Elif AKÇA danışmanlığında, öğrenciler Ferdi ÇELİK ve Sedat KILIÇASLAN
tarafından hazırlandı.
TÜBİTAK 2204-A lise öğrencileri araştırma proje yarışması kapsamında gerçekleştirilen sunumda, ilimizde
usta-çırak ilişkisiyle başladığı zanaatını devam ettirmekte olan altı farklı zanaatkâr ile yapılan söyleşilerden
derlenen video gösterimi yapıldı. Video gösteriminin ardından projeye konu edilen zanaatkârlar Helvacı
Ahmet Umut BAKAL, Saatçi Ali YILMAZ, Terzi Ethem ÇİFTLİK, Kunduracı Hasan ALÇIL, Dokumacı
Yusuf ULUDAĞ ve Elektrikçi Zekeriya KÜPLEMEZ sahneye alınarak öğrencilere ve programa katılan
davetlilere tanıtıldı.
Kendi alanında mesleki tecrübe, etik ve değerler üzerine konuşan zanaatkârlar öğrencilerin ve davetlilerin
merak ettiği soruları da cevapladılar.
Programda söz alan İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, Murat Arıtürk Mesleki Eğitim
Merkezinin öğretmen ve öğrencileriyle çok nitelikli bir proje ortaya koyduklarını, proje kapsamında
zanaatların sadece teknik becerilerden ibaret olmadığının, her bir zanaatın uzun yıllara dayanan deneyimler ve
etik ilkelerle şekillendiğinin gösterildiğini ifade etti.



AB PROJELERİ03
Erasmus+ Okul Eğitimi Akreditasyonu

2021 teklif çağrısı döneminde kurumumuzun Erasmus + Okul Eğitimi Akreditasyon Bütçesi 92.630
Avro olarak kabul edilmiştir. 2021 Erasmus + Okul Eğitimi Akreditasyon projeleri kapsamında 6 öğrenci
kısa dönem öğrenci değişim faaliyetine, 20 öğretmen işbaşı gözlem faaliyetine, 27 öğretmen ise
yapılandırılmış kurs faaliyetine katılım gerçekleştirmişlerdir. 
 2022 teklif çağrısı döneminde kurumumuzun Erasmus + Okul Eğitimi Akreditasyon Bütçesi 96.410
Avro olarak kabul edilmiştir. 2022 Erasmus + Okul Eğitimi Akreditasyon projeleri kapsamında 2 öğrenci
ve 39 öğretmen için işbaşı gözlem faaliyeti, 12 öğretmen için yapılandırılmış kurs faaliyeti
gerçekleştirilmiştir.
 2023 teklif çağrısı döneminde ise kurumumuzun Erasmus + Okul Eğitimi Akreditasyon Bütçesi 91.125
Avro olarak kabul edilmiştir. Ek bütçe ile 101 125 € olarak güncellenmiştir. 2023 Erasmus + Okul
Eğitimi Akreditasyon projeleri kapsamında 8 öğrenci ve 42 öğretmen için işbaşı gözlem faaliyeti, 12
öğretmen için yapılandırılmış kurs faaliyeti gerçekleştirilmiştir. Bu faaliyetlerde toplam yurt dışına çıkan
öğrenci sayısı 8, öğretmen sayısı 28 ve yönetici sayısı 26’dir. 
 2024 teklif çağrısı döneminde kurumumuzun Erasmus + Okul Eğitimi Akreditasyon Bütçesi 102.290
Avro olarak kabul edilmiştir. Hareketlilik faaliyetlerimiz devam etmektedir
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Erasmus+ Mesleki Eğitim
Akreditasyonu

 2021 teklif çağrısı döneminde kurumumuzun Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyon Bütçesi 147.610 Avro
olarak kabul edilmiştir. 2021 Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyon projeleri kapsamında 9 kısa dönem staj

faaliyeti, 1 uzun dönem staj faaliyeti ve 5 işbaşı gözlem faaliyeti olmak üzere toplam 66 katılımcı için hareketlilik
faaliyeti gerçekleştirilmiştir. 

 2022 teklif çağrısı döneminde kurumumuzun Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyon Bütçesi 149.591 Avro
olarak kabul edilmiştir. 2022 Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyon projesi faaliyetleri kapsamında 9 kısa

dönem staj faaliyeti, 1 uzun dönem staj faaliyeti, 1 işbaşı gözlem faaliyeti olmak üzere toplam 64 katılımcı için
hareketlilik faaliyeti gerçekleştirilmiştir. 

 2023 teklif çağrısı döneminde ise kurumumuzun Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyon Bütçesi 138.097 Avro
olarak kabul edilmiştir. 2023 Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyon Projesi çerçevesinde 36 katılımcı için 5 kısa

dönem staj faaliyeti, 3 uzun dönem staj faaliyeti, 2 işbaşı gözlem faaliyeti olmak üzere toplam 61 katılımcı için
hareketlilik faaliyeti gerçekleştirilmiştir. 

 2024 yılı için hibe miktarı 203.661 Avro’dur. Hareketlilik planlamaları devam etmektedir.
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Erasmus+ deneyimlerini paylaşmak veya projelerini duyurmak için ilimizde okullarımız
Erasmus Günleri etkinlikleri ile Erasmus+ Programı'nın tanınırlığını ve bu programa
yönelik projelerin görünürlüğünü artırmak, projelerin çıktılarının yaygınlaştırılmasını

sağlamak ve potansiyel yararlanıcıları Erasmus+'tan yararlanmaya teşvik etmek amacıyla 14-
19 Ekim tarihlerinde 13 farklı etkinlik ile kutlanmıştır. Bu etkinlikler arasında panolar,

sergiler, deneyim paylaşımları, röportajlar gibi etkinlikler yer almaktadır. 



2023 yılında 23 öğretmenimiz, yürüttükleri projelerle Ulusal ve Avrupa Kalite Etiketi kazanmıştır. Bu
başarı, okullarımızın eTwinning platformundaki etkinliklerinin ulusal ve uluslararası standartlarda

takdir edilmesini sağlamıştır. 2024 yılında şu ana kadar 62 öğretmenimiz, yürüttükleri projelerle Ulusal
Kalite Etiketi alarak önemli bir başarıya imza atmıştır. 2024 yılı Avrupa Kalite Etiketleri henüz

açıklanmamış olup, sonuçların ilerleyen süreçte duyurulması beklenmektedir.
 Okul Temelli Mesleki Gelişim Eğitimleri kapsamında, 2023-2024 eğitim öğretim yılında Uşak ili

genelinde 116 öğretmenimize, eTwinning ve Avrupa Okul Eğitimi Platformu (ESEP) bilgilendirme
toplantıları düzenlenmiştir.

 2024-2025 eğitim öğretim yılında şu ana kadar 83 öğretmenimize, eTwinning ve ESEP bilgilendirme
toplantıları gerçekleştirilmiştir. 
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2024 Temmuz– Aralık ayı itibarıyla farklı üniversitelerden
Müdürlüğümüze bağlı okullarda öğretmen, öğrenci ve velilere
yönelik çeşitli konular üzerinde araştırma yapmak üzere anket
uygulamak amacıyla 110 adet izin başvurusunda bulunulmuştur.
Başvurular kurulan komisyon tarafından değerlendirmeye alındıktan
sonra 81 izin başvuruya Onay işlemleri yapılmış olup 29 red karaı
alınmıştır. Tamamlanan eğitim araştırmalarından sonuçları
Müdürlüğümüze bildirilen araştırma bulunmamaktadır. Temmuz
ayı itibarıyla araştırma talepleri gelmeye ve komisyonca inceleme
çalışmaları yapılmaya devam etmektedir. Sonuçları bizimle paylaşılan
araştırma olması halinde bir sonraki bülten döneminde bu başlık
altında paylaşılacaktır.

ARAŞTIRMA
İZİNLERİ04



DİĞER
ÇALIŞMALAR05

Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ, 27 Eylül 2024 tarihinde ilimizde göreve başlamasının
ardından İl Millî Eğitim Müdürlüğümüzü ziyaret etti.

Ziyaret sırasında Kurum binasında incelemelerde bulunan Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ'a, İl Millî
Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL tarafından Uşak'ta yürütülen eğitim-öğretim faaliyetleri, hayata

geçirilen projeler ve devam eden çalışmalar hakkında kapsamlı bir brifing verildi.
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Çanakkale' den
Gazze'ye
Resim 
Sergisi 
açıldı

2024-2025 Eğitim Öğretim
Yılı'nın ilk haftasının ilk

dersinde temel eğitim ve
ortaöğretim kademesindeki

tüm sınıflarda,
"Çanakkale'den Gazze'ye

Bağımsızlık Ruhu ve Vatan
Sevgisi" temasıyla hazırlanan

açılış dersiyle eğitime
başlanılmasıyla birlikte ilimiz
Besim Atalay Güzel Sanatlar

Lisesi öğrencileri de
Çanakkale'den Gazze'ye

bağımsızlık ruhunu yansıtan
resim sergisi için çalışma

yaptı.

48



Temmuz- Aralık 2024

Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından
yapımı gerçekleştirilen "Cumhuriyet" kısa

film çalışması yayımlandı

Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından, Cumhuriyetimizin kuruluşunun 101. yılı kutlamaları
çerçevesinde hazırlanan "Cumhuriyet" adlı kısa film izleyicilerle buluştu. Senaryosunu Murat

PASTUTMAZ'ın yazdığı ve yönettiği; Cumhuriyet coşkusunu ve birlik duygusunu etkileyici bir
dille yansıtan, öğrenciler ve öğretmenlerin aktif katılımıyla hazırlanan filmde, izleyicilere

Cumhuriyet ruhunu bir kez daha yaşatmak amaçlanıyor.
Yönetmen yardımcılığını Hüseyin ÖZBEK ve Alican GÜN'ün üstlendiği filmin kamera, ses, ışık

ve seslendirme çalışmaları Murat PASTUTMAZ ve Alican Gün tarafından gerçekleştirildi. Filmin
kurgu ve montajı Enes Malik TEKİN tarafından yapılırken, müziği Nevzat ÖZKAN imzasını

taşıyor.
"Cumhuriyet" filmi, farklı okullardan öğrencilerin ve öğretmenlerin katılımıyla hazırlandı. Filmin

yapım sürecinde Aybey İlkokulu, Besim Atalay Güzel Sanatlar Lisesi, Ertuğrul Gazi Anadolu
İmam Hatip Lisesi, Fevzi Çakmak Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi, Şefkat İlkokulu ve Ortaokulu,

Şehit Mehmet Çetin İmam Hatip Ortaokulu, TOBB Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Uşak
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, UOSB Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Uşak Spor Lisesi ve

Yaşar Akar İlkokulunda çekimler yapıldı.
Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğünün imkânlarıyla gerçekleştirilen "Cumhuriyet" filminin

Cumhuriyetimizin kuruluşunun 101. yılı kutlamaları kapsamında anlamlı bir çalışma olduğunu
ifade eden İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, "Cumhuriyet" isimli kısa film çalışması
ülkemizin Cumhuriyet değerlerine olan bağlılığını, halkımızın bu değerlerin geleceğe taşınması

konusundaki kararlılığını bir kez daha vurguluyor." dedi.
Cumhuriyetimizin kuruluşunun 101. yılını büyük bir coşku ile kutladıklarını ifade eden İl Millî
Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, Cumhuriyet filminin Uşak Valiliği ile birlikte İl Millî

Eğitim Müdürlüğümüzün sosyal medya hesaplarında yayımlandığını belirterek, filmin
yapımında emeği geçen İl Millî Eğitim Müdürlüğü personeline teşekkür ederek başarılarının

devamını diledi.
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29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMI'NI UŞAK’TA GURURLA VE COŞKUYLA KUTLADIK 
 

 💫Cumhuriyetimizin kuruluşunun 101. yıl dönümünde ilimizde düzenlenen kutlama programı; Valimiz Sayın Dr. Naci
AKTAŞ, il protokolümüz ile İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, eğitim yöneticilerimiz, öğretmen, öğrenci

ve halkımızın katılımlarıyla gerçekleştirildi.
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Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ ü, aramızdan
ayrılışının 86. yılında saygı ve minnetle anıyoruz. 

Bizlere emanet ettiği bağımsızlık ve muasır medeniyetler seviyesine ulaşma idealini
eğitim yoluyla yeni nesillere aktarmak, en temel sorumluluğumuzdur.
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İL MILLÎ EĞITIM MÜDÜRÜMÜZ SAYIN HALIL YÜCEL, 3 ARALIK DÜNYA
ENGELLILER GÜNÜ'NDE PERSONELIYLE BIR ARAYA GELDI

3 Aralık Dünya Engelliler Günü etkinlikleri kapsamında İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, engelli
personelle Kurum binasında buluştu.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü toplantı salonunda gerçekleşen programda İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, bir
araya geldiği personelle sohbet etti. İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, burada yaptığı konuşmada "Bu özel

günde tüm engellerin sevgi, saygı, empati ve dayanışmayla aşılacağına inanıyorum. Tüm özel bireylerimize, onları özveriyle
destekleyen ailelerine ve engelli mesai arkadaşlarımıza sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir yaşam diliyorum." dedi.

Program, çiçek takdimi ve günün anısına fotoğraf çekimiyle sona erdi.



Temmuz- Aralık 202453

Öğretmenler Günü Coşkuyla Kutlandı🎊
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Millet Mekteplerinin Açılışı ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Başöğretmenliği kabul tarihi olan 24 Kasım Öğretmenler Günü kutlama
etkinlikleri ilimizde düzenlenen çeşitli programlarla kutlandı.

Kutlama programları, İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL tarafından Atatürk Anıtı'na çelenk sunumu ile başladı.
İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, beraberindeki öğretmenlerle birlikte Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ'ı makamında ziyaret

ettiler.
Atatürk Anıtı'na çelenk sunumu ve Valilik makamının ziyaretinden sonra İl Millî Eğitim Müdürlüğümüz tarafından hazırlanan 24 Kasım

Öğretmenler Günü kutlama etkinlikleri Atatürk Kültür Merkezinde gerçekleştirildi.
Kutlama programına Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ, Belediye Başkan Vekili Sayın Mehmet Akif ŞANLI, İdare Mahkemesi Başkanı Sayın

İslam KAYA, İl Emniyet Müdürü Sayın Mehmet Ali KOLCU, İl Jandarma Komutanı Sayın J. Kd. Fahri SEMİZ, İl Millî Eğitim
Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, ilimiz protokolü, öğretmen, öğrenci ve aileler katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından programın açılış konuşmasını İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL
yaptı. İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL konuşmasında şunları söyledi:

"Bugün, eğitim sistemimizin temel taşları, ülkemizin her köşesinde birer umut kaynağı olan öğretmenlerimizin günü. Bu özel günde sizlerle
birlikte olmaktan büyük mutluluk duyuyorum.

Değerli Öğretmenlerimiz, her biriniz, öğrencilerimizin hayatında unutulmaz izler bırakıyor ve onların geleceğini şekillendiriyorsunuz. Sadece
bilgi vermekle kalmıyor, aynı zamanda öğrencilerimize güven, sevgi ve değer katıyorsunuz. Hepimiz biliyoruz ki her öğrencinin kalbine

dokunan, onlara hayatı öğreten, geleceğe güvenle bakan nesiller yetiştiren sizlersiniz. Yaptığınız fedakârlık, gösterdiğiniz özveri ve harcadığınız
emek, eğitimimizin en kıymetli değerleri arasında. Öğrencilerimizin yaşamında yol gösterici olan sizlere, bu kutlu yolculuktaki sabır ve

çabanız için şükranlarımı sunuyorum.
Kıymetli Misafirler, eğitim; sabır, sevgi ve inançla örülen bir yolculuktur. Öğretmenlerimiz ise bu yolda sabırla yürüyen, toplumumuzun
gelişimine ve ilerlemesine en büyük katkıyı sunan gizli kahramanlardır. Peygamber mesleğini icra eden öğretmenlerimiz, her bir öğrencide
geleceğimizi aydınlatan izler bırakır. Bugün burada, öğretmenlerimizin yetiştirdiği her öğrencinin, ülkemizin geleceğinde önemli bir yere

sahip olduğunu biliyoruz. Ülkemizi daha aydınlık yarınlara taşımada en büyük pay sahipleri öğretmenlerimizdir.
Sevgili Öğrenciler, sizler, bizlerin yarını, ülkemizin umudusunuz. Hayallerinizle, enerjinizle ülkemizi daha ileriye taşıyacaksınız. Bu yolda
öğretmenlerinizi yalnızca bir bilgi kaynağı değil, hayatınıza yön veren birer yol gösterici olarak görmelisiniz. Onlardan aldığınız ilhamla

kendinizi geliştirerek ülkemize katkıda bulunacağınıza olan inancımız tamdır.
Sayın Valim, Kıymetli Öğretmenler ve Sevgili Öğrenciler; Güçlü bir toplum, nitelikli bir eğitimle mümkündür. Bu bağlamda,

öğretmenlerimizin çalışma koşullarını iyileştirmek ve onlara hak ettikleri değeri vermek için tüm gücümüzle çalışıyoruz. Çünkü biliyoruz ki
eğitim sistemimizin temelinde, öğretmenlerimizin emeği ve inancı yatmaktadır. Tüm öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü

kutluyor; sağlık, mutluluk ve başarı dolu bir ömür diliyorum."
İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL konuşmasının sonunda tüm katılımcılara, öğretmenlerimize ve öğrencilere teşekkür etti.

24 Kasım Öğretmenler Günü programında emekli öğretmenler adına emekli İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Yaşar AKYAY'ın
konuşmasının ardından, aday öğretmenler adına Uşak Lisesi Edebiyat Öğretmeni Merve TUT da bir konuşma yaptı.

Kutlama programı, Uşak Besim Atalay Güzel Sanatlar Lisesi öğretmenlerinin müzik dinletisi, İzzettin Çalışlar Anadolu Lisesi Müzik
Öğretmeni Himmet ÇİÇEK'in evlatları Bilgin ÇİÇEK VE Bilgehan ÇİÇEK ile birlikte hazırladıkları müzik klibinin gösterimi ile devam etti.

Halit Ziya Ortaokulu Müzik Öğretmeni Murat Güzel'in yönetiminde öğretmenler ritim grubu ve ardından Selçuk ALTINÖZ ve Berna
ULUSOY koordinatörlüğünde sahne alan Maarif Halk Dansları Topluluğu dans gösterisi de izleyiciler tarafından büyük beğeni ile izlendi.
Sahne gösterilerinde sonra öğretmen ve öğrencilerimizin sınıf ortamındaki etkileşim anları ile öğretmenlerimizin beceri ve kararlılıklarının

yansıdığı fotoğraflardan oluşan ve İl Millî Eğitim Müdürlüğümüz tarafından hazırlanan "Öğretmenin İzleri" filminin gösterimi yapıldı.
Gün münasebetiyle düzenlenen resim, şiir ve kompozisyon dalında ödül alan öğrencilerin ödüllendirilmesi ve Müzik Öğretmeni Himmet

ÇİÇEK'e çalışmalarından dolayı plaket takdiminin ardından Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ, İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil
YÜCEL kutlama programının hazırlanmasına katkı sağlayanlarla birlikte hatıra fotoğrafı çekildi.

24 Kasım Öğretmenler Günü Kutlama Programı, Uşak Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Uşak Besim Atalay Güzel Sanatlar Lisesi
öğretmen ve öğrencileri tarafında hazırlanan karma resim ve fotoğraf sergisinin ziyaret edilmesiyle sona erdi.
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Ertuğrul Gazi Anadolu İmam Hatip Lisesinden Ebru KIRCA, Sivaslı Anadolu Lisesinden Sezin KIZILOK
GÜVEN, Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezinden Dr. Fatih NACAR ve Sultan Halil Yiğit Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesinden Çağıl SÖYLER, ilimizi temsilen 24 Kasım Öğretmenler Günü kapsamında Ankara, İstanbul
ve Erzurum'da düzenlenen etkinliklere katıldılar.
 
 🔹 Millî Eğitim Bakanımız Sayın Yusuf TEKİN ile bir araya gelen öğretmenlerimiz, programda mesleklerinde fark
yaratan diğer meslektaşlarıyla buluştular ve üç büyük şehirde tarihi ve turistik mekanları ziyaret etme fırsatı
buldular.
 
 👏 Kendilerini tebrik ediyor, tüm öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü’nü bir kez daha kutluyoruz



@REALLYGREATSITE MEDIA KIT & RATE CARD

Mutasavvıf ve Türk-İslam düşünürü Mevlana, vefatının 751'inci yılında düzenlenen programlarla anıldı.
Fevzi Çakmak Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi tarafından hazırlanan ve Atatürk Kültür Merkezinde

gerçekleştirilen "Aşkın Adı Mevlana - Mevlana'yı Anma ve Şeb-i Arus" programına İl Millî Eğitim Müdürümüz
Sayın Halil YÜCEL ile birlikte Uşak Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Osman BİRGİN, İlahiyat Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Ali YILMAZ, İl Müftü Yardımcısı Yusuf SAVURAN, İl Millî Eğitim Müdürlüğü yöneticileri,

öğretmenler, öğrenciler ve velileri katıldı.
Mevlana'nın vefatının 751. yıl dönümü münasebetiyle düzenlenen anma programında saygı duruşu ve İstiklal
Marşı'nın okunmasının ardından Mevlana'nın hayatı, felsefesi, eserleri ve Mevleviliğe ilişkin açılış konuşması

Öğretmen Mehmet ÖZÇELİK tarafından yapıldı.
Açılış konuşmasının ardından programda Mevlana tanıtım videosu yayımlandı. Fevzi Çakmak Kız Anadolu İmam

Hatip Lisesi öğrencileri tarafından Mevlana'dan şiir ve özlü sözlerin okunması, Mesnevi'de yer alan hikâyelerin
öğrenciler tarafından canlandırılmasıyla devam etti.

Ney Sanatçısı Mutlu KEKLİK'in icra ettiği ney dinletisi ile birlikte, Öğretmen Murat PASTUTMAZ "Niyaz"
şiirini seslendirdi.

Hüsamettin Yüce DOĞAN ve Sezgin GÖKÇEOĞLU'nun sema gösterisi ile program tamamlandı.
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3 ARALIK DÜNYA ENGELLILER GÜNÜ ÇEŞITLI ETKINLIKLERLE
KUTLANDI

3 Aralık Dünya Engelliler Günü etkinlikleri münasebetiyle Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğümüz tarafından çeşitli programlar
düzenlendi.

Toplumda engellilere yönelik farkındalığın artması amacıyla düzenlenen programların ilki Uşak Özel Eğitim ve Uygulama Okulu
tarafından gerçekleştirildi.

Okul salonunda düzenlenen 3 Aralık Dünya Engelliler Günü etkinlikleri programına Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ, Belediye Başkan
Vekili Sayın Reyhan AYDIN, Rektör Vekili Sayın Prof. Dr. Lütfi ÖZAV, İl Emniyet Müdürü Sayın Mehmet Ali KOLCU, İl Jandarma

Komutanı Sayın J. Kd. Albay Fahri SEMİZ, İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, il protokolü, şube müdürleri,
öğretmenler ile öğrenciler ve aileleri katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda günün anlam ve önemini belirten konuşmayı Okul Müdürü
Mustafa GEÇİCİ yaptı.

Açılış konuşmasının ardından Uşak Özel Eğitim Uygulama Okulunun ve gerçekleştirilen faaliyetlerin gösterildiği slayt gösterisi yapıldı.
Öğrencilerin okuduğu şiirler ve "Hababam Sınıfı" adlı tiyatro gösterisinin sahnelendiği program, öğrencilerin söylediği şarkılarla devam

etti. Engelsiz araç bakım onarım atölyesi projesinin tanıtıldığı sunumun ardından; halk oyunu gösterisi, Uşak Özel Eğitim Uygulama
Okulu öğretmen ve öğrencilerinden oluşan koro dinletisi, protokolün de eşlik ettiği döviz, bayrak gösterisi yapıldı. Okul salonundaki

program el iş sanatları ve resim sergisinin gezilmesiyle sona erdi.
3 Aralık Dünya Engelliler Günü etkinlikleri kapsamında düzenlenen bir diğer program da Alper Günbayram Ortaokulu salonunda

gerçekleştirildi
İl Millî Eğitim Müdürlüğü bünyesinde görev yapan görme engelli personelle öğrenciler arasında görme engellilere özgü bir takım sporu

olan golbol maçı yapıldı. Öğrencilerin görme engelli personele karşı göz bandıyla gözlerini kapatarak oynadıkları oyun, görme engelli
personelin galibiyetiyle sonuçlandı.
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GENÇ HATIPLER HUTBE OKUMA YARIŞMASI İL FINALI YAPILDI

İmam hatip lisesi öğrencilerinin akademik başarılarının yanı sıra mesleki alanda da tecrübe kazanmalarını sağlamak amacıyla
düzenlenen Genç Hatipler Hutbe Okuma Yarışması İl Finali, Uşak Ulu Camisi'nde gerçekleştirildi. Programa, İl Millî Eğitim
Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, İl Millî Eğitim Şube Müdürü Ahmet AYDIN, okul yöneticileri, öğretmenler, öğrenciler ve

velileri katıldı.
İlimiz genelinde yapılan elemelerin ardından finale kalan yedi öğrencinin katıldığı yarışma, cami ortamında ve mesleki kıyafetlerle

gerçekleştirildi. Öğrenciler, minbere çıkarak hazırladıkları hutbeleri okudu.
Yarışma sonunda, Ertuğrul Gazi Anadolu İmam Hatip Lisesinden Mustafa Enes KUMAŞ birinci, Eşme Şehit Mustafa Eğerci

Anadolu İmam Hatip Lisesinden Yusuf Furkan AKGÜN ikinci, Banaz Miyase Durmuş Tanış Anadolu İmam Hatip Lisesinden
İshak Enes ÇELİKKANAT ise üçüncü oldu.

Dereceye giren öğrencilere ödüllerini takdim eden İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, yarışmaya katılan tüm
öğrencileri tebrik etti. Öğrencilerin yalnızca ders başarılarına odaklanmadıklarını, aynı zamanda sosyal, kültürel ve mesleki

faaliyetlerle de şahsiyetlerini geliştirdiklerini vurgulayan İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, hutbe okuma yarışması
gibi etkinliklerin, gelecekte mesleklerini icra edecek gençlerin İslam dinini en güzel şekilde anlatmalarına katkı sağlayacağını ifade

etti.
Yarışmanın düzenlenmesine destek veren İl Müftülüğüne, jüri üyelerine, öğrencilere rehberlik eden öğretmenlere ve destek veren

velilere teşekkür eden İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, öğrencilerin başarılarının devamını diledi.
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İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, Sultan Halil Yiğit Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi koordinasyonunda ilimizdeki ortaokul ve liseler arasında düzenlenen

'Yapay Zekâ ile Uşak Temalı Şarkı Yarışması'
ödül törenine katıldı.

 
 Törenin ardından, okulumuzdaki öğretmenlerle öğretmenler odasında buluşan İl Millî
Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli çerçevesinde

başlayan eğitim öğretim yılında öğretmenlerimizin taleplerini ve görüşlerini dinleyerek eğitim
öğretim faaliyetleri hakkında bilgi aldı.
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“Geleceğe Nefes, İnsanlığa Nefes”🌲
 

 Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ ve il protokolünün katılımlarıyla 11 Kasım Millî
Ağaçlandırma Günü dolayısıyla "Geleceğe Nefes, İnsanlığa Nefes" mottosuyla

düzenlenen programda; İl Milli Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, öğrenci ve
öğretmenlerimizle birlikte doğayı korumak ve gelecek nesillere yeşil bir miras

bırakmak adına fidanlarımızı toprakla buluşturdu.
 

 🌲11 Kasım Millî Ağaçlandırma Günü kutlu olsun.
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8. Ulusal İlkokullar Arası Nasreddin Hoca Fıkra Canlandırma
Yarışması Türkiye Finalinde ilimizi gururla temsil eden Eşe ve Halil

Erdoğdu İlkokulu mansiyon ödülünü almaya hak kazandı!
 

 Başarılarıyla bizleri gururlandıran öğrencilerimizi ve emek veren
öğretmenlerimizi tebrik ediyoruz! 
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İLK KIZ DÜNYA ŞAMPİYONU
52 Ülkeden 917 öğrencinin

katıldığı Asociatia Sasorycode
tarafından düzenlenen “Uçaklar”
temalı Uluslararası Dünya Çocuk

Kodlama Yarışması Dünya
Şampiyonu.

2024

49 Ülkeden 1171
öğrencinin katıldığı

Asociatia Sasorycode
tarafından düzenlenen
“Yapay Zeka” temalı

Uluslararası Dünya Çocuk
Kodlama Yarışması’nda

Dünya 2'ncisi
2024

49 Ülkeden 1171 öğrencinin
katıldığı Asociatia Sasorycode

tarafından düzenlenen
“Yapay Zeka” temalı

Uluslararası Dünya Çocuk
Kodlama Yarışması’nda

“Olağanüstü Animasyon
Ödülü”

2024
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Almanya Federal Cumhuriyeti
Ankara Büyükelçiliği tarafından

düzenlenen Sürdürülebilir Gelecek
Fikir Yarışması “Birlikte Doğayı

Kurtaralım” projesiyle 
“Türkiye Şampiyonu”.

2024

TÜRKİYE ŞAMPİYONU 
Ulusal Kodlama Yarışması Scratch
Cup 2024'te "En İyi Proje Ödülü"

Şampiyonluk elde eden öğrencilerimizi ve Bayram YİĞİT
öğretmenimizi gönülden tebrik ederiz.
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UŞAK'TA YAZILAN  DERS KİTAPLARIMIZ TÜRKİYE'DE OKUTULACAK

Yarınlarımızın teminatı olan çocuklarımızın eğitimine katkı sağlayan, ders
kitaplarının hazırlanmasında büyük emek harcayan  Kitap Yazma

Komisyonu'ndaki değerli öğretmenlerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını
diliyoruz.



Temmuz- Aralık 202472

"Uluslararası Eğitimde Teknoloji, AR-GE ve Kalite Zirvesi"
 
 

Onursal Başkanlığını Sayın Bakanımız Sayın Prof. Dr. Yusuf TEKİN'in yaptğı 5-6-7
Eylül 2024 tarihlerinde Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı'nda gerçekleşen olan

"Uluslararası Eğitimde Teknoloji, AR-GE ve Kalite Zirvesi"nde bildiri sunan Ertuğrul
Gazi Anadolu İmam Hatip Lisesinden Fen Bilgisi Öğretmenimiz Ebru KIRCA’yı

tebrik ederiz.
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İl Milli Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, 2-3 Haziran
tarihlerinde Ankara'da düzenlenen "Türkiye Görme Engelliler

Halter Şampiyonası"nda 50 kg kategorisinde Türkiye
Şampiyonu olan Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezinden
personelimiz Gamze ÇAKAL'ı müdürlüğümüzde ağırlayarak

tebrik etti.
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     Millî Eğitim Bakanlığı ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı iş birliğinde hayata
geçirilen BİZ projesi kapsamında "Bizi Anlatır Projesi TIR ve Mobil Sahne"sinde
VELİVİZYON Platformu Ailem dizisi Öğretmen Mahmut Özgöbek İlkokulunda
veli ve öğrencilerimizle buluştu.
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Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezi öğretmeni Nuray Cahan danışmanlığında
öğrencilerimiz Yağmur İkra Akbolat ve  Zeynep Özbey; 16 ülkenin katılımıyla

Samsunda gerçekleştirilen 7. Uluslararası Türk Dünyası Bilim ve Kültür Şenliğinde
ilimizi temsil etmiştir.

Turhan Akçay Bilim ve Sanat Merkezi öğretmeni Mürşide KARADURMUŞ ve
ögrencisi Azra KAYA 16 ülkenin katılımıyla Samsunda gerçekleşecek olan 7.

Uluslararası Türk Dünyası Bilim ve Kültür Şenliği Sosyal Bilimler alanında ilimizi
temsil etmiştir.

Tebrik eder başarılarının devamını dileriz.
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28. Uluslararası Caribou Matematik Yarışması’nda Turhan Akçay Bilim
ve Sanat Merkezinden matematik öğretmeni  Emre GÜLMEZ

danışmanlığında ; öğrencilerimiz 
Yaşar Eymen GÜN,

Melih FİDAN
Eylül GÜLMEZ

Ömer Eren ELİBOL
Yusuf Kerem YILDIZ

          Demir  SAĞIROĞLU
Uras KACARGİL

Ömer Deniz ALTUN
Hasan Feyzi KOÇYİĞİT
Fatma Ela KOÇMAN
Çınar Ege TARHAN

Muhammed Emir AKGÜN
Gözen GEVEZE

Çağan TÜRKHAN

  tüm soruları doğru cevaplayarak “dünya
1’inciliği” elde etmişlerdir.
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İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, Bakanlığımız Din Öğretimi Genel Müdürlüğü Mesleki Yarışmalar
kapsamında, İmam Hatip Ortaokulu ve Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri arasında düzenlenen Mesleki Yarışma

Uşak Finallerinde il birincisi olan öğrencilerimizi müdürlüğümüzde ağırlayarak tebrik etti.
 

 İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL Bölge yarışmalarında ilimizi temsil edecek olan öğrencilerimize başarılar
diledi.

 
 ✨️Genç Sada Kur'an-ı Kerim 'i Güzel Okuma Ortaokul kategorisi Birincisi Osman Gazi İmam Hatip Ortaokulu

Öğrencisi Muhammed ARAP,
 

 ✨️Genç Sada Kur'an-ı Kerim 'i Güzel Okuma Lise kategorisi Birincisi Tüprag AİHL Öğrencisi Mehmet Akif KOZAK,
 

 ✨️Genç Nida Kur'an-ı Kerim 'i Güzel Okuma Ortaokul kategorisi Birincisi Osman Gazi İmam Hatip Ortaokulu
Öğrencisi Emine Gül YÜKSEL,

 
 ✨️Genç Nida Kur'an-ı Kerim 'i Güzel Okuma Lise kategorisi Birincisi Banaz Miyase Durmuş Tanış AİHL Öğrencisi

Emine YILMAZ,
✨️Genç Muhafızlar Hafızlık Ortaokul kategorisi Birincisi Uşak İmam Hatip Ortaokulu Öğrencisi Muhammet Emin

KURTULUŞ,
 

 ✨️Genç Muhafızlar Hafızlık Lise kategorisi Birincisi Eşme Şehit Mustafa Eğerci AİHL Öğrencisi Musa AYFAN,
 

 ✨️Genç Nida Hafızlık Ortaokul kategorisi Birincisi Osman Gazi İmam Hatip Ortaokulu Öğrencisi Fatma Zehra
ERKEN,

 
 ✨️Genç Nida Hafızlık Lise kategorisi Birincisi Eşme Mustafa Eğerci AİHL Öğrencisi Büşra KAYA,

 
 ✨️Genç Bilaller Ezan Okuma Ortaokul kategorisi Birincisi Banaz İmam Hatip Ortaokulu Öğrencisi Enes Talha ALKOÇ,

 
 ✨️Genç Bilaller Ezan Okuma Lise kategorisi Birincisi Banaz Miyase Durmuş Tanış AİHL Öğrencisi Volkan Samet

YAŞAR ve
 

 ✨️Genç Hatipler Minberde Hutbe Okuma Yarışması Birincisi Ertuğrul Gazi AİHL Öğrencisi Mustafa Enes KUMAŞ’ı
tebrik ederiz.
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İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, Bakanlığımız Temel Eğitim
Genel Müdürlüğünce İstiklâl Marşı'nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy'u Anma
Günü etkinlikleri çerçevesinde ortaokullar arasında düzenlenen 'İstiklâl Marşı'nı

Güzel Okuma' şiir yarışmasında dereceye giren öğrencilerimizi
müdürlüğümüzde misafir ederek tebrik etti. Yarışma sonucunda il birincisi olan
Sivaslı Avukat Nurettin-Meliha Akarsu Ortaokulu öğrencimiz Halime Nur’a,

Türkiye Finali'nde başarılar diledi.
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İl Milli Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL, “Dilimizin
Zenginlikleri Projesi” kapsamında düzenlenen “Divan-ı Lugati’l-
Türk Okumaları Deneme Yazma Yarışması” nda dereceye giren

öğrencilerimizi müdürlüğümüzde ağırlayarak tebrik etti. 
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GENÇ HATIPLER HUTBE OKUMA YARIŞMASI İL FINALI YAPILDI

Uşak Lisesi Öğrencilerinden Mehmetçiğe Anlamlı Destek 👏
 

 Uşak Lisesi 10. sınıf öğrencileri, felsefe dersinde yürüttükleri proje için yazdıkları "Bize Göre Felsefe" isimli
kitaptan elde ettikleri 50 bin liralık geliri Türk Silahlı Kuvvetleri Güçlendirme Vakfına bağışladı.

 
 Uşak Lisesinde felsefe öğretmeni Hediye ASLAN öncülüğünde, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında

"Türkiye Yüzyılı Filozofları" başlıklı proje hazırlandı.
 

 Çeşitli aşamaların yer aldığı proje doğrultusunda 150 öğrenci tarafından felsefeyi ön plana alan ve çeşitli
karikatürlerin bulunduğu "Bize Göre Felsefe" isimli kitap yazıldı.

 
 Kitabın basılmasının ardından düzenlenen imza günü etkinliğinde toplanan 50 bin lira gelir, Türk Silahlı

Kuvvetleri Güçlendirme Vakfına bağışlandı.
 

 Valimiz Sayın Dr. Naci AKTAŞ, İl Millî Eğitim Müdürümüz Sayın Halil YÜCEL ve öğretmenimiz Hediye
ASLAN ile öğrencilerimizi makamında ağırlayarak bu anlamlı projeye katkıda bulunan herkese teşekkür etti.
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Bakanlığımız Strateji Geliştirme Başkanlığı koordinasyonunda İl Milli
Eğitim Müdürlükleri Ar-ge birimlerinde görev yapan personele yönelik
çevrimiçi Ar-Ge Buluşmalar programının 26.sı düzenlendi. İlimizle
birlikte 81 il Ar-Ge biriminde görev yapan tüm çalışma arkadaşlarımızın
katıldığı programda Tunceli, Uşak ve Van illerimiz sunumlarını yaptı.
İlimizde Ar-Ge birimimiz sunumunu Dr. Ceyhun UZUN gerçekleştirdi.

AR-GE BULUŞMALARI



Temmuz- Aralık 202482

   Uşak İl Millî Eğitim Müdürlüğü

Ar- Ge Birimi
Cumhuriyet Mh. İbrahim Tahtakılıç Cd. No:

45/1 Merkez  UŞAK
+90 276 280 64 00
+90 276 280 65 34

http: //usak.meb.gov.tr
http: //usakarge.meb.gov.tr


